
Координати та 

вектори у просторі



Бліц-тест



1. Серед точок A(−2; 0; 3),  B(−4; 2; 0), C(0; 3; 2), 

D(0; 0; 1)  знайдіть такі, що лежать на осі Oz.

А) A ;           Б) B;             В) C;            Г) D .
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2. Точка K(0; − 9; 0)  лежить на осі…

А) Ox;  Б) Oy; В) Oz.







3. Точка N(−3; 0; 0)  лежить на осі…

А) Ox;            Б) Oy;         В) Oz.
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4. Де лежать точки простору, координати x і y  яких

дорівнюють нулю?

А) На осі Oz;    Б) на площині xy;  

В) у початку координат.







5. Де лежать точки простору, координата z яких

дорівнює 0?

А) На осі Oz; Б) на площині xy;           

В) у початку координат.
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6. Знайдіть координати середини відрізка AB, якщо

A(1; 3; 5),   B(3; 5; 1).

А) (4; 8; 6);      Б) (2; 2; −4);    В) (2; 4; 3). 







7. Дано точки A(3; −1; 1)  і B(5; 1; 1). Знайдіть 

координати вектора 𝐴𝐵 .

А) (2;  2; 0);         Б) (−2; −2; 0);       В) (4; 0; 1).
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8. Дано вектор  𝐴𝐵 (−2;5;1). Які координати  має  

вектор  𝐵𝐴?

А) (2;  −5; −1);     Б) (2; 1; 5);    В) (2; −5; 1).







9. Знайдіть координати вектора Ԧ𝑐 = Ԧ𝑎 + 𝑏 , 

якщо Ԧ𝑎 (2; 0; 1) , 𝑏 (5; 2; − 3) .

А) (7; 2; −2)  Б) (7; 2; − 4) В) (7; − 2; −2)
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10. При яких значеннях n   вектори Ԧ𝑎 (10; 15; 20)  і  

𝑏(n; 3; 4) є колінеарними?

А) 50 Б) 5 В) 12 Г) 2







11. Дано вектори Ԧ𝑎 (3; −3; −2 ), 𝑏(−2; 1; −1). Знайдіть

Ԧ𝑎 - 𝑏.

А) (5 ; −4; 1) Б) (5; −4; −1) Г) (1 ; −4; −3)
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12. ABCD – квадрат зі стороною 10. Чому дорівнює 

скалярний добуток  𝐴𝐵 ⋅ 𝐴𝐷 .

А) 100       Б) 20         В) 0             Г) 40







13. Дано вектор 𝑛 (−6; 4; 12). Знайдіть вектор 𝑚 ,який 

співнапрямлений з 𝑛 .

А) 𝑚 (3; 2; 6);     Б) 𝑚 (3; −2; −6);    В) 𝑚 (−3; 2; 6).
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14. Якщо Ԧ𝑎⋅𝑏 = 120 , то кут між векторами Ԧ𝑎 і b може

дорівнювати:

А) 130° Б) 50° В) 90° Г) 120°







Розв‘язування 
задач



Розв‘яжіть задачу

Доведіть, що    трикутник   з   вершинами   

А(3;-2; 1), В(-2, 1;3), С(1;3;-2) рівносторонній.
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А

В

С



Розв‘яжіть задачу

Обчисліть довжину вектора 2 Ԧ𝑎 + 3𝑏, якщо 

Ԧ𝑎 (3;1;0), 𝑏 (0;1;1).

(Відповідь: 70 )
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Розв‘яжіть задачу

Знайдіть довжину діагоналі АС паралелограма 

ABCD, якщо 

А (2; - 6; 0), В (-4; 8; 2), D (0;-12;0).

(Відповідь. 2 33.)
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Розв‘яжіть задачу

Знайдіть вектор   𝑏, що є   колінеарним

вектору Ԧ𝑎(−1;1;2)   і    задовольняє умову

Ԧ𝑎⋅𝑏 = 4.  

(Відповідь:  𝑏 (−2/3; 2/3; 4/3).)
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Розв‘яжіть задачу

Відомо,  що  Ԧ𝑎 і  𝑏 — одиничні  вектори,  

кут  між   якими  дорівнює  30°. Обчисліть  

скалярний  добуток  векторів  ( Ԧ𝑎 − 2𝑏)( Ԧ𝑎 + 𝑏). 

(Відповідь:  −√3/2 − 1.)
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Розв‘яжіть задачу

Обчисліть площу паралелограма, побудованого 

на векторах  𝐴𝐵 (8; 4; 1) і 𝐴𝐷 (2; - 2; 1).

(Відповідь. 18√2.) 
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